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ZAKONSKE PROMJENE U PODRUČJU PDV-a, PD-a i OPZ-a 

 
 
Sukladno zakonskim izmjenama, od 1. siječnja 2020. godine na snagu su stupile sljedeće promjene: 
 
Područje poreza na dodanu vrijednost 
 

 Proširenje primjene snižene stope od 13% na pripremanje i usluživanje jela i slastica u skladu sa 
posebnim propisom o ugostiteljskoj djelatnosti, te na usluge nositelja fonogramskih prava, 
 

 Porezno oslobođenje definirano člankom 39., st. 1., t. b), g), h), i), l), m) i n) Zakona o porezu na 
dodanu vrijednost, proširuje se na sve osobe koje obavljaju djelatnosti od javnog interesa, neovisno o 
organizacijskom obliku pružatelja usluga. 

 
Radi se o sljedećim uslugama: 

• Zdravstvene usluge i usluge dentalne medicine 

• Usluge s područja socijalne skrbi 

• Obrazovne usluge 

• Usluge u kulturi 

• Usluge povezane sa zaštitom djece i mladeži 
 

 Prag za primjenu posebnog postupka oporezivanja prema naplaćenim naknadama povećan je sa 
3.000.000 na 7.500.000 kuna 

 
 Izmjena obrasca Zbirne prijave – obrazac nadopunjen sa podacima o aranžmanu za premještanje 

dobara 
 

 Isporuke dobara unutar EU – uvedena obveza osiguranja dokaza o otpremi i dokaza o statusu 
poreznog obveznika kupca (VIES baza). Bez toga nije moguće primijeniti oslobođenje po osnovi čl. 41. 
st. 1, t. a ZPDV. Preporuka je da oba dokaza budu priložena uz izlazni račun za isporuku robe u drugu 
državu članicu.  

 
 
Područje poreza na dobit 
 

 Prag za primjenu stope poreza na dobit od 12% povećan je sa je sa 3.000.000 na 7.500.000 kuna. 
Obveza poreza na dobit za 2019. godinu utvrđuje se po starom pragu, ali se akontacije za 2020. 
utvrđuju po novom pragu od 7.500.000 kuna 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Područje općeg poreznog zakona 
 

 Obrazac OPZ-STAT-1 poduzetnici dostavljaju Poreznoj upravi u rokovima podnošenja prijave poreza na 
dobit, odnosno do 30. travnja ukoliko je poslovna godina jednaka kalendarskoj.  

 
 Korištenje poreznih pogodnosti protivno zakonskoj svrsi 

 
Za one porezne obveznike koji porezne pogodnosti ostvaruju na način da koriste porezni sustav kroz 
organizacijske oblike oporezive nižim poreznim stopama, smatrat će se da koriste porezne pogodnosti 
protivno zakonskoj svrsi. 
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